

天气

今天阴到多云
最高温度16℃

昨天龙城又冷了一些,已经有市民穿上冬衣御寒。据监测数据显示,昨天最高温度只有15.3℃。据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天阴到多云,偏北风3-4级,早晨最低温度10℃左右,白天最高温度16℃,人体感觉凉。

据中长期天气预报显示,未来几天虽然都是多云天气,但气温总体不会很高,预计明后两天的温度稍有上升,但最高温度也只在17-18℃之间,提醒市民注意增添衣物以防感冒。
张敏

今后三天天气

今天	阴到多云	10-16℃
	北风3-4级	
明天	多云	9-17℃
	北风3-4级	
后天	多云	12-18℃
	北风3-4级	

资讯

个体户增值税发票暂时停开

10月31日,财政部发布了关于修改《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》和《中华人民共和国营业税暂行条例实施细则》的决定,上调增值税和营业税起征点,其中增值税起征点改为月销售额5000-20000元。修订后的细则从11月1日起施行。

昨天,记者从国税局获悉,由于政策发布日期和施行日期之间间隔太短,无法在此期间根据各地不同情况订下各自的起征点,因此税务部门于1日发布紧急通知,暂时停开个体户增值税发票,预计下周以内便会恢复。
王玉

花博会由原定10天延长到30天

花博会会展时间将由原定的10天延长到30天,这是记者从昨日举行的第八届中国花卉博览会第一次筹备会议上了解到的消息。目前,已经有北京、天津、海南等32个省市展区确定展位。

第八届中国花卉博览会将于2013年9月28日到10月27日在常州武进举行,由原定的10天延长到30天,将是展会时间最长的一期花卉盛会。目前,花博会总体设计方案策划、办展方案总纲、主场馆区域规划设计,以及宣传、开发、招展等活动方案已经初步启动。明年12月前,将完成主场馆的硬件和配套设施、启动室外布展工作以及“一场五园”辅展区的建设等。另据介绍,武进将以花博会筹办为契机,启动实施旧城改造工程、基础设施建设工程、环境综合整治工程、城市功能提升工程等“六大工程”建设。
武宣 刘国庆

溧阳客运四举措狠治“三超一疲”

日前,溧阳客运有限公司结合企业实际和冬季安全生产特点,从四方面集中整治“三超一疲”违章违纪行为,坚决遏制交通事故的发生,确保车辆、人员的平安无事故。

这四举措包括:加强宣传教育,对超速、超员、疲劳违法行为实行“零容忍”;全面检查车辆安全隐患,严格落实出车前、途中、回场后的车辆例行检查制度,发现不合格车辆,立即整改;加强上路上线督查,严查超速、疲劳驾驶等违章行为,做到现场安全喊话;狠抓客运站源头管理,严格核定车辆人数,杜绝超载出站。
王婷 王玉

消化地沟油企业“喊饿”

■企业负责人称,咱消化全省地沟油都绰绰有余
■城管:明年有望确定地沟油回收运输处理企业

一再发生的地沟油事件一次次刺激着消费者的神经。可就在地沟油回流餐桌遭到人人喊打的同时,常州唯一一家以消化地沟油生产生物柴油、生物增塑剂的企业,却表示几年来在原料方面一直“吃不饱”。该企业负责人声称,他们公司消化全江苏的地沟油都没问题。据了解,就地沟油问题,常州城管部门目前正在调研解决方案,有望明年通过招标的方式确定地沟油指定回收、运输、处理企业。



地沟油能变废为宝,可来源却成了问题

5年前产出首批生物柴油

江苏卡特新能源公司位于常州市武进区,创办于1996年。据该公司董事长张伟明介绍,2004年6月该公司开始了生物柴油的研发,于2006年1月产出首批8吨以地沟油为原料的生物柴油。“1吨地沟油能产出0.8吨的生物柴油。”据张伟明介绍,目前他们厂生产生物柴油的技术已经很成熟,生物柴油的主要指标均达到矿物柴油的标准,而且得到了国家相关方面的认证。

尴尬1:生物柴油找不到市场

用地沟油或者植物油做原料生产柴油,从环保和能源产业发展来说都是件大好事。可张伟明说,他们意外地遭遇了叫好不叫座的尴尬。原来,该公司生产的生物柴油只能进入一些小型民营加油站,一些需要使用工程车的企业、有特殊要求的制药企业等。从2006年至今,卡特公司销售到市场上的生物柴油只有两千多吨。

为什么出现这种情况?该公司一位负责人介绍说,国家去年才发布了《生物柴油调和燃料

B5》标准,并于今年2月正式实施,这才算是为生物柴油进入正规流通渠道提供了政策支持。而现实中,除了海南省外,我国的油品零售市场仍没有对生物柴油正式开放。

无奈之下,生物柴油卖不出去,该公司在2008年前后研发出生物增塑剂并投产。张伟明说,生物增塑剂是以生物柴油为原料,一吨生物柴油就能生产一吨生物增塑剂,这种增塑剂具备环保、可降解、价格便宜等特点,是国家有关部门重点推广并鼓励发展的一种替代品。

尴尬2:地沟油来源成问题

生物增塑剂投产后,销路很好,可没想到的是,张伟明他们又面临一个新问题:由于生物增塑剂来源于生物柴油,而生物柴油的原料来源——地沟油,来源成了一个大问题。

据了解,常州地区回收地沟油的有几百号人,生产的作坊则多达上百家,但是他们生产的地沟油却很少能进入卡特公司。张伟明说,公司具备收购地沟油的资质许可,而那些地下地沟油作坊生产的油难进卡特公司,主要

原因还在于他们有顾虑,担心被执法部门发现。据介绍,目前常州一年地沟油的产量大约有1万吨左右。而整个江苏,大约在15万吨到20万吨之间。

目前,卡特公司已形成8万吨/年生物柴油的生产能力。但实际上,卡特公司的年产量处于“吃不饱的状态”。今年1到10月,该公司生物增塑剂的产量是2万吨左右,这样算下来,生物柴油的产能远远不能满足。张伟明说,目前他们公司正在规划建设年产20吨的生物增塑剂的生产线。如果全江苏省的地沟油都进入卡特公司,以他们的产能来应付是绰绰有余。

“一方面,我们看到全社会对地沟油的痛恨,另一方面我们公司却存在地沟油吃不饱的尴尬。”张伟明说,对于这种情况,他认为应该变堵为疏,变废为宝,于是希望政府方面能牵头做这方面的工作,一方面解决企业吃不饱的问题,另一方面也彻底解决地沟油的流向问题。

城管:今后要对餐厨垃圾产量实行申报管理

如何处理地沟油?常州市城管局环卫处一位负责人介绍,餐厨废弃物是指餐饮企业,包括学校机关食堂等在内产生的食物残余(比如饭菜)以及废弃油脂。废弃油脂里面包含大家通俗讲的地沟油。目前,常州地区各类餐饮企业有1.5万家左右,每天产生的餐厨垃圾有300吨左右,其中废弃油脂每天大概有20吨。

按照今年6月起施行的《江苏省餐厨废弃物管理办法》,城管部门正在调研今后对常州地区餐厨垃圾进行彻底处理的办法和方案,以便对餐厨垃圾进行规范的回收、运输、处理。按照要求,今后各餐饮企业需要对其餐厨垃圾的产量向城管部门申报。

据这位负责人透露,常州有望在明年对餐厨垃圾的回收运输处理进行公开招标,确定“指定的回收运输处理企业”。至于回收、运输、处理是一个还是两个企业,他表示,这个目前还没有最终敲定。
刘国庆

待岗在家,收入何以打8折

天合光能回应:这些员工至少能拿到1200元

近日,一位自称是天合光能员工的网友发帖称,他们部门一些员工因为不愿意换岗,已经休息了一个月。这一个月,公司只给他们每人发放常州最低保障工资的80%,再扣除五险一金后到手的也就六百块钱。昨天,天合光能就此事作出回应:目前有11个人因为不满岗位调整在家待岗,但他们的工资并非只有600元,到手的最少也有1200元。

投诉:在家待岗为何只拿最低保障的80%

一篇《常州天合光能对待员工的做法!每月只有600元!择业要慎重!》的帖子出现在常州本地论坛。据发帖人称,他就业于天合光能。由于欧洲金融危机,公司在人员岗位上做了一些变动,部分员工已在家待岗了一段时间,而公司的管理人员在这时却对员工发难。

“给每人的工资是常州最低保障工资的80%。常州最低保障工资是1140元,80%就是912元,

再扣除五险一金就剩600元。既然我们歇业在家,理所应当只拿最低保障,这个我们没有任何的异议,但是为什么是最低保障的80%呢?”发帖人称。

网帖中,发帖人还上传了一张图片,大致内容为公司对于已经两次安排在不同工序工作但仍不接受的员工,将最多再给一周的考虑时间。如果一周后仍不接受安排,将作事假处理,并不排除进一步旷工处理的可能。

随后,记者试图与发帖人联系,但没能联系上。

回应:11人不同意调岗,收入最少1200元

昨天上午,记者来到位于常州市天合路2号的天合光能。据该公司首席人力资源官邵阳介绍,由于设备过时,公司决定对车间进行升级。在停产改造期间,一共有三百多名工人需要安置。于是,公司打算将这些员工调到新车间。经过协商,大部分员工都服从了调动,但有11名员

工不愿意调岗。

那么,这些待岗的工作人员的工资怎么支付?“这些人中,工资拿得最少的,扣除五险一金加上住房补贴等,到手的工资也有1200块。”邵阳表示,虽然这些员工没有具体的工作,但公司仍要求他们每周来报到一次。“根据江苏省工资支付条例,如果公司停产,可支付80%最低工资。目前我们并没有执行这项规定,就算执行了也不可能只拿600元。现在我们还在做工作,如果他们仍不同意调岗,我们会和他们协商解除劳动合同。”邵阳说。

对于“公司强行更换岗位”一说,邵阳的解释是,更换岗位的员工都是和公司协商的,并且由本人签字同意的,且调换岗位后底薪并没有什么变化。

“公司根本没有大裁员。”据邵阳介绍,虽然公司正在有效控制员工人数,但没有裁员,只是减缓了招聘的速度。“现在太阳能行业遇到了转型期的考验,我们希望在公司困难的时候,员工能与我们同舟共济。”
李梦雅

资讯

蒲公英爱心基金会3年资助5名学生

昨天,常州机电学院信息工程系“阳光电脑维修站”的社长晏井坤同学,代表社团领到了一张“蒲公英爱心记录卡”。据悉,这是该校首个获得“爱心记录卡”的社团。

原来,就在昨天,“电脑维修站”的成员将当天义卖电脑配件所得的全部利润,共计480元全部捐给了学校的“蒲公英爱心基金会”,因此得到了一本盖有红章的“爱心记录卡”。

据了解,“蒲公英爱心基金会”成立于2008年,致力于帮助有特殊困难的学生顺利完成学业。就在不久前,信息工程系网络101班曹聪华同学由于意外伤害获得了“基金会”的2000元资助,成为该校第五位受到“爱心基金”资助的学生。
宗阿怡 张敏



宿舍里,每个人都坐在一台笔记本电脑前,他们可不是在打游戏,这是在开班级团支部会议呢!据悉,江苏技术师范学院计算机工程学院10计2Z班团支部,利用新媒体资源QQ、歪歪语音等网络交流工具,组织开展支部网络团员大会,还相互传阅支部年度工作计划,并利用视频一起观看了《辛亥革命》。
郝超群 张敏

社会传真

ATM机里有张银行卡没忍住,取了7000元

一男子难抵诱惑获刑又赔钱

取款时发现ATM机里有张银行卡,祁某难抵诱惑,取走里面的7000元。近日,武进法院对这起案件进行审理,祁某因信用卡诈骗罪被判处拘役四个月,缓刑六个月。

今年7月4日上午,张某在武进区南夏墅街道庙桥集镇的中国农业银行ATM机上取款时,刚巧接了个电话,匆忙间张某就将自己的卡遗忘在ATM机里。没过多久祁某来取款,发现自己的银行卡怎么也塞不进ATM的插卡口,而电脑屏幕上却显示“请继续操作”。难道是机器坏掉了?抱着试试看的心里,祁某先取了2000元,这时屏幕上显示余额还有3万多元,祁某这才意识到自己可能是取了别人银行卡里的钱。虽心有顾忌,祁某仍是战战兢兢地取了5000元。

这边,张某刚离开银行不久,就收到银行的短信信息,显示银行账户上刚取走了7000元,张某这才想起自己的银行卡落在ATM机里了。随后,张某报了警。后在民警的协助下,张某将祁某的照片及车型记下,两天后找到了祁某。祁某本想做贼心虚,赶紧将7000元还给张某,还另外给了200元的路费。

还了钱的祁某以为事情就这样了结了,却未想到自己的行为已经构成犯罪。近日,该案经武进法院审理,认定祁某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑四个月,缓刑六个月,并处罚金人民币1.4万元。
张静 刘国庆